RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASE MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
( RPP SMCGP)

Oleh - Ika Apustin Nilawnti, §.Pd

Satuan Pendidikan CTK 7 AU Tagwa Brondong,

Hari/Tanggal - Senin/3 Januari 2022

Startegi Pembelajaran :Sentra

Sentra s Persiapan

Kelompok/ Kelas B2

Tema :Tanaman Ciptaan Allah

Sub Tema/Sub-sub Tema . Tanaman Buah/Pisang,

Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain

Indikator - Mengenalkan huruf dan Angka kepada anak melalui kegiatan bermain
Kompetensi dasar C1.1.22.2.12,3.3-4.3,3.6-4.6, 3.8-4.8, 3. 11-4.11,3.15-4.15
Alokasi Waktu . 10 Menit

Sumber belajar : Tanaman pisang

Media belajar : Pohon Pisang, Buah Pisang, Kartu Kata, Lembar Kerja

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mengenal tanaman buah pisang scbagai buah ciptaan Allah (NAM/L.1)

2. Anak bisa mengenal pohon dan buah pisang (nama, warna dan ciri — ciri lainnya) (Kognitif/3.6-4.6)
3. Mengenal bagian-bagian tanaman (Kognitifl/3.8-4.8)

4, Anak bisa menceritakan hasil pengamatannya (Bahasa/3.11-4.11)

5. Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot/3.3-4.3)

6. Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosem/2.12)

7. Melatih kemampuan anak dalam bermyanyi tentang, buah-buahan (Seni/3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a. Berdoa scbelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Mecnit)
a. Pijukan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Mecnyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan scbelum main
- Mengenalkan tanaman buah pisang ciptaan Allah
- Mengamalti tanaman buah pisang
- Tanya jawab tentang tanaman buah pisang dan ciri-cirinya
- Menceritakan pengamatan tentang tanaman buah pisang,
- Menyanyi lagu tentang buah pisang
c. Pijakan saat main
- Menghitung jumlah gambar dan melingkari angka yang sesuai jumlahnya
- Mengurutkan gambar sesuai ukuran (kecil, sedang, besar)
- Menulis bagian-bagian tanaman pisang
d. Pijakan sctelah main
- Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
3. PENUTUP (2 Menit)
a. Do’a pulang
b. Review Pembelajaran

C. PENILAIAN
I. Rating Scale
2. Hasil Karya
3. Anekdot Record

Brondong, 3 Januari 2022
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LAMPIRAN

I, PENILALAN RATING SCALE

Tema Fanaman
Topik - Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Sub Tema : Tanaman Buah/Pisang

Han Tanggal © Senin/3 Januari 2022
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Mengenalkan tanaman buah pisang ciptaan Allah
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Anal merapilan peralatan

Meagamat pohon pisang

|
|

| Tamvajawab tentang cin-cin pohon dan buah
| pisang

| Menuhs bagran-bagran pohon pisang
| -

| Menghitung jumlah gambar dan melingkan
{_;ﬁs@)gﬂ:}\suni jumlahnya -
| Mengunukan gambar sesuai ukuran (heail,
|_sadang, besar)

’ Mencentakan pengamatan pada pohon dan buah
|_psang

! Menyanyt lagu tentang buah pisang

Rubrik Penilaian

Kegiatan BB MB BSH BSB
Mengenalkan tanaman buah Anak belum mengenal Anak mulai mengenal Anak mengenal 2 nama- | Anak mengenal nama-
N anaman buah anaman buah pisang nama buah nama buah Icbih dani 3
pisang ciptaan Allah - P
= pisangnama-nama buah | dengan bimbingan
Anak belum bisa Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan Anak bisa merapikan
Anak merapikan peralatan merapikan peralatan peralatan belajamya peralatan belajamya peralatan belajamya
belajamva dengan bimbingan dengan rapi
. : Anak a ak mau mengamati < m pamati N i C) i
Mengamati pohon pisang Anak bclu!n mau Anak mau mengamati Anak mau mengamati Anak antusias mengamati
= mengamati macam- macam-macam buah macam-macam buah macam-macam buah dan
macam buah dengan motivasi aktif bertanva
Anak mengikuti tanya I Anak mengikuti tany
Anak belum mau ‘ s - Anak mengikuti tanya engik va

Jawab tentang macam- Jjawab tentang macam-

Tanya jawab tentang cin-cini | mengikuti tanya jawab macam buah dan ciri- Jjawab tentang macam- macam buah dan ciri-
pohon dan buah pisang lentang macam-macam | oo g o otivasi macam buah dan ciri- cirinva délngan aktif dan
buah dan ciri-cirinya dan bimbingan cinnya antusias
) Anak belum bisa 1 . ) . Anak mampu menulis
Menulis bagian-bagian pohon | menulis bagian-bagian C;gt:_g:'gﬁ‘:‘::ﬁon ;\:g‘-:l\m:’_:g?;';;:gzs bagian-bagian pohon
pisang {::x“ pisang dengan pisang dengan bimbingan | pisang dengan tepat l:{;;lﬂs dengan tcpat dan
Menghitung jumlah gambar ' Anak mulai bisa Anak bisa menghitung Anak menghitung jumlah
dan mehingkan angka yang Anak belum bisa . " . gambar buah dan
g ) menghitung jumlah menghitung jumlah Jumlah gambar buah clingkari aneka v
scsuai jumlahnya ambar bu:hj gambar buah dengan dan mclingkari angka meling nn] ::g \ayang
& bimbingan yang scsuai jumlahnya sesimi Jumaanya laipa
’ bantuan dengan cepat
Mengurutkan gambar sesuai | Anak belum bisa Anak bisa mengurutkan Anak bisa mengurutkan | Anak mampu
ukuran (kecil, sedang, besar) mcngymlkan gambar gambar sesuai ukuran gambar sesuai ukuran mengurutkan gambar
scsuai ukuran dengan bimbingan sesuai ukuran dengan
i
tepat dan cepat
Anak mau menceritakan
Mencentakan pengamatan :]'c’ztcl:;:';:nma“ Anak mau menceritakan :é;lk;;':’a':;':‘c?mm g.lc;;\g:\lat:n rran lentang
hon dan buah pi 2 - : -" o W kelan
pada po pisang pengalamatannya pengalamatannya tentang makan buah cngalamatanny a
Menyanyi lagu tentang buah Anak bclm mau Anak mulai bisa Anak bisa menyanyi Anak bisa/mau menyany i
pisang menyanyi lagu tentang | menyanyi lagu tentang lagu tentane buah lagu tentang buah dengan
= buah buah dengan motivasi su fentang ckspresif
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2. PENILAIAN HASIL KARYA

Tema : Tanaman Ciptaan Allah
Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Hat/Tanggal  : Senin/3 Januar 2022
No. | NamaAnak |  Hasil Karya Hasil Pengamatan Cagniax
. ma Ana asil Kary: asil Pengamat: Perkembangan
3. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD
Tema : Tanaman Ciptaan Allah
Topik : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain
Hari/Tanggal : Senin/3 Januari 2022
Nama Tempat/Waktu - . Capaian
. Kejad Sol RTL
Ng Anak Kejadian ¢jacian st Perkembangan
Brondong, 3 Januari 2022
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